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Naše fakulta dává studentům jedinečnou příležitost zapojit se do vědeckého výzkumu již v průběhu studia. Pokud tě
baví objevovat nové poznatky a hledat odpovědi na zásadní otázky medicíny, je tento program přímo pro tebe!

Studenti mohou spolupracovat na projektech pod vedením zkušených vědců a zapojit se do řešení aktuálních vědeckých
témat. Nabízíme možnosti v oblasti biomedicínského výzkumu, klinických studií i experimentální medicíny. Nezáleží na
tom, zda tě zaujme genetika, farmakologie nebo například epidemiologie – u nás si najdeš svou cestu.

Zapojení do vědecké činnosti ti přinese nejen hlubší znalosti, ale i praktické dovednosti, jako je práce s laboratorní
technikou, analýza dat či prezentace výsledků na odborných konferencích. To tě může skvěle připravit na budoucí
kariéru, ať už jako lékaře, nebo vědce.

Studenti magisterského a bakalářského studia mají možnost navrhovat svá výzkumná témata nebo se zajímat o stávající
zahájené a plánované výzkumné projekty na všech pracovištích LF HK a FN HK. Studentské vědecké a odborné
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činnosti (SVOČ) je na u nás na fakultě věnována značná pozornost, o čemž svědčí i zařazení SVOČ mezi volitelné
předměty. Fakulta organizuje fakultní studentské konference nepřetržitě od roku 1954 a v tomto směru má zcela
mimořádnou tradici ve srovnání s ostatními lékařskými fakultami.

proděkan pro vědeckou činnost

přednosta Ústavu soudního lékařství

„Věda je klíčem k pochopení života a účinné ochraně zdraví každého člověka. Na Lékařské fakultě v Hradci Králové
propojujeme vzdělávání, výzkum a klinickou praxi již od prvních dnů studia. Naším cílem je nejen objevovat nové cesty
k léčbě a prevenci nemocí, ale také vychovávat excelentní lékaře a vědce, kteří přinášejí inovace a pozitivní změny
do medicíny a péče o zdraví. Připojte se k nám a staňte se součástí prostředí, kde se nadšení pro poznání potkává
s touhou pomáhat druhým.“


